IpakTHueckast padora «HaxoxneHue miomagn Gurypbn
3anaya 1. ITocTaHoBKa 3a7a4u
3agaHa mockas GUrypa, orpaHHICHHAs IBYMsI KDUBBIMH, YPAaBHEHUSI KOTOPBIX UMEIOT BHJI:
y,=X"—=2-x+1y, =4-x—x"-1.
Tpebyercst pazpabortats mporpamMmy B cpene Mathcad mist BeramcieHHs IUTIOMAAN YKa3aHHON (DUTYpBL.
AHAJIN3 331291
IMoctpoum rpaduku 3ananubix Gyakimid. B Mathcad-nokymente onpenenum dyrkimn y1(X) u y2(X)
Hcnons3yst meHto BeraBka — I'padpux — I'padmk X-Y, noctonm rpaduku 18yX 3agaHHBIX QYHKIIMN U ONIPEACINM

¢burypy, romnaas KOTOpo cieyeT BEMUCINTh. [10 yMom4aHuto mpeaessl n3MeHEHHs apryMeHTa (YHKIUN [— 10,10].

VuuteiBas 0COOEHHOCTH 3aJaHHBbIX Fpa(i)I/IKOB, HU3MCHUM IIPEACJIbI HA [— 1,4] .
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Kpussie nepecekatorcst B 1Byx Toukax M, (X;, Y;), M, (X,, Y, ) u o6pasyior 3amxnyTyto Qpurypy, miomasis KoTopoii

HeO6XO,HI/IMO BBIYUCIINTD.

B maremarnueckom ananuze JA0Ka3aHa TeopeMa U NPEACTABICHA TCOMETPHUUCCKAd UHTCPIPETAUA TOHATUA
OIIPEACIICHHOT'O HHTETpajia, a UMCHHO!
b

I f (X)dX ects momans o6nactu, orpanmuennoii kpusoit hynkuun f (X), ockio aberuce u aByms npameivu X =@, X =D

a
Tor,ua HCKOMad IJIoanb €CTbh pa3HOCTh ABYX MHTCTPAIOB!:

X X,
s=J1-J2= '[ y2(x)dx — j yl(x)dx .
Xy Xy
HaiinieM npenensl HHTETpHpoBaHus. M3 TpadHKOB CIEIYET, UTO 3TO abCIIICCH TOUeK Tepecedenus kpueix M 1 ¥ M 5. Toukn
[epeceueHust IBJISIIOTCS pelIEHUEM YPaBHEHHs
X =2-Xx+1=4-x-x" -1
WIH TIOCJIe IPeoOpa30BaHus MOITyIHM
x> -3-x+1=0.
Pemenne 3axaun
B Mathcad-mokymenTe 3anuiem:

y1(x) = x2 —-2xX+1

y2(X) = 4x — x2 -1

¥2(x)

[Moctpoum rpadukn yHKIII
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[Mpupasusiem Y1 u y2, Toraa pasuocts Y1 — y2 = 0. Beruucnum ananutudecku (Ctrl + ) sty pasHocTs.
2
y1(¥) —y2(X) > 2:X —6:X+ 2
—3x+1=1
Pasnenmmm BeIpakeHre Ha 2 U TIOIYYUM YpaBHEHHUE
[MoxcTaBuM criepBa B Ka4eCTBE X MPUOIMKEHHOE 3HAUCHUE

x:=0

Haiiném xkopeHb ypaBHEHHUS:
X = root(x2 - 3X+ 1,x)
X = 0.382

Tenepb IIOACTaBHM B KQUE€CTBE X HpI/IGHI/I)KéHHOG 3HAUYCHUC
Xp:=2



X = root(x2 -3 X+ 1,><)
X, = 2.618

Honywnm X, = 0.382,X, =2.618.

Berauciasiem HWHTErpaJibl v IJI0MAAb:

+2.618
J1 = x2—2~x+1 B
MW
J0.382
2618
2= Ax—¥ -1 d
J0.382

S=J2-11 S=3.727

3agaua 2
3ajana mockas GUrypa, orpaHuueHHAs TPEMsI KPUBBIMH, YPABHEHUSI KOTOPHIX HMEIOT BH/I:

fl(x) = 2"+ 1
£2() = X

139 = L

3

Brruncants miomany Gurypsl, orpaHUueHHONW 3TUMU KPUBBIMHU

Mwem Touky nepecevenna F1(x) w f3(x)
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Jananum HavansHoe npubnuxeHne x=-2

=2

root(f4(x) ,x) = =2.522



Tenepb vwem Touky nepecedeHun f2(x) v f3(x)
f3{x) = xj _l=s
3

Jaganum HavaneHoe npubnuxeHe x=1

1 root{f3(x) x) = 0.651

X =
s

Tenepb vwem Touky nepecedennn F1ix) v f2(x)

B =2+1-x

root{f6{x) x) = 1270

Buluncnaem WHTErpans

~1279
11 = J fl(£)ds  J1=7051
AhAd
—2522
~0.651
= fi(5)ds  J2=2047
~1.279
3= £2(x) dx 13 =0.717
0.651

Haxogum nnowans

sE=N-11-13
8 =4287
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